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PROCES-VERBAL de la réunion du COMITE DIRECTEUR 
 

Jeudi 30 Juin 2011 
 

 

 

Membres du Comité Directeur présents : Anne JAILLANT, Gisèle MOREAU, Christian ALARY, 

Philippe BERNARD, Patrice COQGIN,  Didier DEMAISON, Laurent NIAVET, Gilles SERVIERE, 

Christian VAREILHAC 

Membres de l’ETR présents : Bernard BORDES, Othmane JENNANE, Guy  MAGNE  

Membres de l’ETR  excusés : Tania POUPEE,  Gérard MOREAU, Janick POUPEE 

 

 

Le Président Didier DEMAISON ouvre la séance à 20h50 après avoir remercié les membres présents et 

demande de voter le dernier procès verbal du Comité Directeur : adopté à l’unanimité. 

 

Soucieux du rôle qu’il assume depuis plusieurs années, le Président Didier DEMAISON tient à informer 

des actions qu’il mène sans relâche dans la Ligue du Limousin. Pour l’instant, les dossiers présentés et 

les décisions prises en amont sont récompensés, ce qui le réconforte pour tous ses efforts : 

-     CNDS : estimation 6 000 €, approbation 7 000 € 

-     Convention d’objectif Ligue Fédération : stages experts OSHIRO - CHOURAQUI = 1 000 €  

-     Haut-niveau : bon travail de Janick POUPEE pour les entrainements élite = 1 500 €  

-     Dossiers auprès du Conseil Général : Jauris MALLARD = 700 €,  Mélanie MATEUS = 400 € 

-     Stage national SAUVIN – SAUTAREL = 2 800 € 

-     Suite à décision officielle prise en 2009, un bureau pour le karaté est affecté à la Maison Régionale 

des Sports et sera aménagé le 1
er
 Août 2011. Les frais de fonctionnement représentent 750 € / semestre. 

L’inauguration officielle de toutes les ligues aura lieu le 4 Septembre 2011.  

Un local archives et du matériel sont à disposition, ainsi qu’un parking pour 50 véhicules. 

Une demande à été faite auprès de la Fédération pour nous aider à aménager les locaux concernant des 

bureaux, des fauteuils, … 

            

La date de l’Assemblée Générale Ordinaire 2010-2011 est fixée au  Dimanche 25 Septembre 2011. 

Celle-ci se déroulera de 9h30 à 12h à la Maison des Sports à Limoges. 
L’ordre du jour est le suivant : 

- Adoption du PV de la dernière Assemblée Générale Ordinaire 

- Rapport moral du Président 

- Rapport du Directeur Technique de Ligue 

o Haut-Niveau 

o Grades 

o Arbitrage 

o Commissions : Karaté Jutsu ; Yoseikan, Viet-vo-dao, Féminine, Médicale, Informatique, Matériel 

-      Présentation des comptes – Vote 

-      Budget prévisionnel – Vote 

-      Cotisations Ligue – Vote 

-      Questions diverses   - A faire parvenir par courrier 15 jours avant la date de l’assemblée. 
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Le Président rappelle que la Fédération a mis en place un système informatique de demande de licences 

en ligne. 

Pour permettre le regroupement concernant le Championnat du Monde 2012, le Comité Directeur 

étudiera, en début de saison, la possibilité d’organiser un déplacement (contacter des autocaristes, …) 

 

 

 

Bilan de la saison sportive écoulée par l’Equipe Technique Régionale  

 

- Bernard BORDES, Directeur Technique de Ligue, fait le bilan de la saison en remerciant les clubs de 

Tulle pour recevoir les championnats de ligue Kata et combat, et Aixe-sur-Vienne pour les stages 

experts. 

 

- Othmane JENNANE, commission arbitrage, espère présenter la saison prochaine, 2 jeunes arbitres : 

Hélène PERUCAUD et Solea LAI-PEI, ainsi que Gilles MULLER en tant qu’arbitre de ligue. 

Il renouvèle ses félicitations à Patrice COQGIN, admis récemment juge national. 

 

- Anne JAILLANT, commission médicale, souhaite rappeler que son rôle qui l’amène à prendre des 

décisions pour assurer la meilleure sécurité des compétiteurs NE PEUT EvTRE CONTESTE. 

Le Président l’assure de son soutien et ne tolérera aucune intervention dans la pratique de son métier lors 

des compétitions. 

 

- Guy MAGNE, commission des grades, signale que la dernière session (36 candidats) est la plus 

importante depuis plusieurs années. 

Il souligne le temps passé et le coût (multiplié par 2) pour des dossiers incomplets, des pièces 

manquantes, des passeports pas ou mal remplis lors des passages de grades, ceci malgré le formulaire 

complet et détaillé qui est disponible sur le site de la ligue.  

Par manque de juges, Guy va relancer une demande de candidature. 

Il rappelle qu’un jury d’examens doit refuser un candidat qui ne respecte pas les normes. 

 

- Christian ALARY,  viet-vo-dao, fait le bilan de la saison passée. 

Le Président confirme que Christian est le responsable des Arts Martiaux Vietnamiens dans la Ligue et 

l’Inter-région. 

 

- Philippe BERNARD,  yoseikan, fait le bilan des stages passés et à venir. 

 

 

N’ayant plus de questions, le Président clôture la séance à 23 heures. 

  

 

 

 

  Gisèle MOREAU                   Didier DEMAISON 

 Secrétaire Générale         Président de Ligue 


